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Jelenlévık:  

Név  Tisztség  Jelenlét  Rövidítés  
Buday Barnabás csst.  Oe.  �  BB  
Henn Péter csst.  Oüve.  �  P  
Solymosi Balázs cst.  Ovt.  �  B  
Szabó Gergely csst.  Operatív vezetı  �  G  

Vendégek:       

Treer Albert  

Szabó Péter  

Varga Bertalan  

Gyombolai Zsolt  

Lakatos Gergı 

 

 

Magyar Dzsembori Csapat 

  

                
 

Téma Felelıs Határidı 

Dzsembori 

Az átadás 90%-ban megtörtént, átbeszéltük a még hátralévı 

feladatokat. Ezeket az országos iroda a dzsembori csapat 

segítıinek közremőködésével végzi el. 

Határozatok születtek: az átadott tárgyi és pénzeszközökrıl és a 

dzsembori csapat utólagos vezetı kinevezés ügyében is. 

Javaslat volt arról, hogy a jövıben a fotósokkal elıre kell 

írásban egyeztetni az esetleges késıbbi szerzıi jogviták 

elkerülése érdekében. 

Sz. Frici és K. Béla ügyében még nem sikerült egyezségre jutni. 

Az országos elnökség nem bírálhatja felül a dzsembori csapat 

belsı szabályait, ezért az ügyek rendezése érdekében kérjük, 

hogy a dzsembori csapat adja át írásban a két ügyben hozott 

méltányos döntéseit és ezek alapján fogjuk rendezni a két 

cserkészvezetı ügyét. 

Egyeztettük a záró, megköszönı alkalom részleteit. 

A záró alkalmat az országos iroda szervezi. 

G,B,P,BB II.13. 

Állásfoglalás a dzsembori vezetıjének kinevezésérıl: 
 

2006. tavasszal a Dzsembori Csapatban új csapatvezetıre volt 

szükség,hogy Kruzslicz Péter nyártól való tervezett 

vezetésátadása-lemondása után a csapat munkája biztosítva 

legyen. Az akkor még hivatalban lévı elnökség a kérdéssel 

érdemben nem foglalkozott. Az MCsSz 2007. áprilisában került 

átadásra, amely koránt sem volt teljes, így a dzsembori ügyeirıl 

x x 



sem kapott az új elnökség tájékoztatást. A dzsembori csapatnak 

hivatalosan kinevezett vezetıje akkor nem volt, természetes 

vezetıjét, Treer Albertet az OIB eltiltotta ezirányú 

tevékenységétıl. A csapat mőködıképességét, mint 

legfontosabb tényezıt szem elıtt tartva, a megválasztott 

elnökség több alkalommal találkozott a Dzsembori Csapat 

vezetıségével új vezetırıl, a csapat jövıbeli mőködésérıl 

egyeztetve. A döntés elıtt a Dzsembori Csapat vezetıivel 

egyeztetett a megválasztott elnökség, és a vezetést Treer 

Albertre bízta, aki elvállalta, és a Csapat vezetısége ebben 

támogatta. Az OEség a Magyar Dzsembori Csapatnak és 

vezetıjének, Treer Albertnek a munkáját elismeri és nagyra 

értékeli, de az OIB vonatkozó határozatával ellentétes hivatalos 

kinevezését utólag sem áll módjában megtenni. Az OIB eljárása 

vélelmezhetıen eljárásjogilag hibás, kérjük az OIB-t, hogy 

vizsgálja felül. 

 

 

Határozatok: 
OE-1/2009 A Magyar Dzsembori Csapat által az MCsSz Országos Központjának 

átadott tárgyi eszközök használatával kapcsolatos döntése értelmében: 

A tárgyi eszközöket a következı dzsembori vezetıségének felállásáig a 

Központi Iroda kezeli a mindkét fél által ellenjegyzett tárgyi eszköz 

lista szerint. 

A kölcsönözhetı tárgyi eszközöket a Központi Iroda kezeli, és a listát és 

a kölcsönzés feltételeit a Központi Iroda teszi közzé. 

A nem kölcsönözhetı (megırizendı vagy fogyóeszköz) átadásra kerüléséig a 

Központi Iroda ırzi és gondozza. A fogyóeszközök tekintetében a 

legteljesebb átadásra törekszik a Központi Iroda, tehát a fogyóeszközök 

esetleges felhasználása után pótlásáról gondoskodik. 

 

OE-2/2009 A 2007-es angliai Magyar Dzsembori csapattól átvett 

házipénztárban lévı kézpénzt, és az alszámlán nyilvántartott összeget az 

MCsSz számlavezetı bankjánál közzétett mindenkori lekötött betétre 

érvényes kondíciós lista szerinti kamatokkal, a kezelési költségek és a 

dzsemborival kapcsolatosan utólagosan felmerült költségek levonása után, a 

2011-es Magyar Dzsembori Csapat megbízott vezetıjének átadja. 

 

OE-3/2009 A Magyar Dzsembori Csapat megszőntével minden, a 2007-es 

dzsemborival kapcsolatos feladat és tennivaló (beleértve a döntéseket is) 

az MCsSz Országos Elnökségének hatásköre. A Magyar Dzsembori Csapat 

felelısei által korábban meghozott döntéseket az OEség elfogadja, 

esetleges módosítására a korábbi döntéshozóval egyeztetve kerül sor. A 

Magyar Dzsembori Csapat mőködése során keletkezett irattár, fotó és média 

anyagok, valamint adatbázisok az Országos Elnökség gondozásába kerülnek, 

azok helyes felhasználásáról az OEség gondoskodik. 

 


